

На следующий день Александра снова подседа ко мне за обедом, окинув меня оценивающим взглядом, бросила:

— За мной. — И не оборачиваясь вышла из столовой.

Я последовала за ней. Мы снова поднялись в ее номер. Там она села в кресло, закинув ногу на ногу. Я осталась стоять.

— Ну здравствуй, шлюшка.

— Здравствуйте, Госпожа.

— Вчера ты хорошо себя вела, как настоящая блядь, впрочем ею ты и являешься. А сейчас разделась и быстро на колени.

Я мгновенно оголилась и стала на колени.

— Уже лучше. Сегодня моя пиздолизочка не сопротивляется. Теперь выучим пару команд. — И увидев выражение моего лица, с садизмом в голосе добавила — И не забываем про фоточки.

Я опустила голову.

— Вот так лучше. А теперь запоминай. Та поза, в которой ты находишься — это твое место.

Поэтому, когда я говорю «Место, сука», ты становишься на колени рядом со мной. Ясно?

— Да, Госпожа

— «Покажи себя» — значит, что ты должна раздеться. Полностью. А «сучка, в позу», значит что, ты должна упереться о ближайшую поверхность или стать на четвереньки и выставить свой станочек для ебли. Я надеюсь, ты понимаешь, что такое станочек для ебли?

— Моя киска? — Робко уточнила я.

— Твоя пизденка и твоя круглая задница, которой ты так виляла в первый день нашего знакомства. Поняла? Повтори.

— Станок для ебли, это моя пизденка и мой зад.

— Хорошо. Ну и последняя команда на сегодня это мое разрешение кончить. Без этого кончать ты не имеешь права. Ясно?

— Да, Госпожа.

После этого она меня отпустила. Встретились мы уже вечером и отправились на прогулку.

Александра повела меня на дикий пляж, где в это время обычно никого не было и там стала проверять, как я усвоила ее команды.

Так в итоге я оказалась раздетой и стоящей на четвереньках.

— Теперь я хочу, чтобы ты посмотрела мне в глаза и попросила, чтобы я трахнула тебя.

В этот момент я действительно стала чувствовать себя той, кем меня называли последние дни и мне действительно захотелось, чтобы эта шикарная блондинка трахнула меня. Я подняла голову и смотря ей в глаза стала просить:

— Госпожа, трахните меня, пожалуйста. Умоляю Вас, трахните меня.

У меня заплетались мысли и я повторяла одно и то же. Александра одарила меня своей фирменной усмешкой, достала довольно приличных размеров strapon и одела его на себя.

— Место, сука

Я тут же стала на колени.

— Соси

Я стала аккуратно облизывать и посасывать член.

— Старайся лучше. — Госпожа чуть вильнула попой, проталкивая strapon глубже в мой рот.

Я приняла его и стала насаживать свою головку на него.

— Мммм... какая хуесосочка хорошая. Место, сука.

Я снова стала на четвереньки и выгнула спину, выставив свою попу.

Александра обошла меня сзади и провела по промежности.

— А ты уже готова, моя девочка. Сейчас я тобой займусь.

Пристроившись сзади, она стала медленно вводить в меня член. Он был больше чем вчерашний и я прогибалась все сильнее. Темп стал постепенно увеличиваться, а толчки становились все увереннее и увереннее.

— Как я люблю нагибать малолетних шалав.

Я не считала себя малолетней, мне ведь уже исполнилось 18 лет. Но слова Госпожи еще больше завели меня.

— Какой у тебя удобный станочек для ебли. — Продолжала Александра не сбавляя темп. — Ммммм... хорошая шлюшка получается.

От предложенного ритма я долго не выдержала и руки подогнулись сами собой, я упала на подстилку, а Александра не вытаскивая член легла на меня сверху и продолжила пользоваться моей дырочкой.

— Какая ебливая пизденка подо мной, так и хочется тебя постоянно ползывать.

Я чувствовала, как член проникает в меня, моя киска возбудилась, половые губки набухли и я чувствовала каждое движение. Внезапно Госпожа сбавила темп, чуть высунула strapon и с силой вогнала в дырочку, затем снова вытащила и опять вогнала. От каждого толчка я все громче и Пожалуйста, умоляю Вас, разрешите мне кончить.

Госпожа снова вставила в меня член и замерла.

— Ты должна лучше просить, чтобы получить разрешение кончить... Давай старайся. — И она медленно стала водить членом в моей киске, дразня ее.

Я, чувствуя, что нахожусь на грани заговорила скороговоркой.

— Госпожа, пожалуйста, умоляю, Ваша пиздолизочка не может больше сдерживаться, ваша сучка ебливая хочет кончить, разрешите Вашей шалаве и хуесосочке кончить под Вами...

Движения члена в пизденке участились и темп стал снова нарастать, пока мы не вернулись к первоначальному темпу, я схватилась за покрывала и сжала его в кулачках, сдерживаясь изо всех сил и продолжая умолять разрешить мне кончить.

Наконец, когда я готова была взорваться, Госпожа снова замерла и прошептала мне на ухо:

— Можешь кончить, проститутка малолетняя...

И снова с силой стала трахать мою дырочку. Я расслабилась и услышав громкое «Кончай, шалава», вновь изогнулась и почувствовала, как стеночки киски стали быстро сокращаться, как каждое движение члена стало сопровождаться хлюпающим звуком. «Кончай, ебливая ты сучка». Я не выдержала и стала громко вкрикивать и насаживаться бедрами на ебущий меня член, пока не упала обессиленная на подстилку.

Александра встала с меня, вытерла strapon и собрала мою одежду.

— Да ты еще та ебливая шалава. А главное, податливая какая... Тебя нужно хорошенько ползывать, чтобы станочек привыкал к ебле, а ты не забывала свое место. Теперь встала и пошла за мной. (специально для e.goto.ru— seksiteylz.ru) Пусть все, кто захочет увидят, какая ты сучка на самом деле.

С этими словами она пошла вперед, держа в руках мою одежду. Так мы и добрались до номера., встретив по дороге несколько немногочисленных компаний, которые с интересом наблюдали за мной. Когда я немного пришла в себя, я поняла, что сгораю со стыда, но делать было нечего и я покорно плелась за Госпожой

Конец второй части

Отзывы можно отправлять по этому адресу:

v.viki111@yandex.ru